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Zustand der Turnhalle der GGS Kapitelstraf3e in Koln Kalk

AN/1385/2014, Anfrage gem. § 4 der Geschéaftsordnung des Rates
Zustand der Turnhalle der GGS KapitelstralRe in Koln-Kalk
- Anfrage der SPD-Fraktion

Die SPD-Fraktion in der Bezirksvertretung Kdln-Kalk fragt am 21.10.2014:

1. Ist die in der Beantwortung der Anfrage (AN/1353/2013) vom 06.05.2014 angekiindigte Aus-
schreibung fiir die Prallschutzsanierung erfolgt und wann ist mit Beginn und einem Abschluss
der Arbeiten zu rechnen?

2. Wie haben sich zum Stand der Beantwortung der 0.g. Anfrage die Einschrankungen fur die
Hallennutzung entwickelt und welche Angebote kdnnen derzeit nicht durchgefiihrt werden
(gegliedert nach schulischem Sportunterricht, Vereinssport und Freizeitsport)?

3. Hat der Zustand der Turnhalle Auswirkungen auf Sportveranstaltungen, z.B. die Bundesju-
gendspiele, und welche Konsequenzen werden daraus gezogen?

4. Ist eine Generalsanierung dieser Turnhalle geplant? — Falls ja, wann?

Antworten der Verwaltung:

Zu 1. Die Durchfuhrung der PrallschutzmalRnahmen ist von der Gebaudewirtschaft in den Sommer-
ferien 2015 vorgesehen.
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Bis zur Umsetzung der Prallschutzmal3hahme (inklusive Gerateraumtore) bestehen Ein-
schrankungen hinsichtlich gerichteter Ballspiele (zum Beispiel Basketball). Dies gilt auch fir
entsprechende Sportveranstaltungen..

Die Weichbodenmatten sind zwischenzeitlich als Sofortlésung beschafft und an den Stirnsei-
ten installiert.

Hinsichtlich des Vereins- und Freizeitsports ist dieser nicht eingeschrankt. Die Sportler haben
sich mit den Gegebenheiten arrangiert und freuen sich auf die angekiindigten MaRnahmen.

Zu 3. Der Turnhallenzustand hat (abgesehen von den zu 2. genannten Einschrankungen) keine
Auswirkungen auf Sportveranstaltungen. Die Vorbereitungen der Bundesjugendspiele finden
im Bereich Leichtathletik auf dem AulRengeldnde der Schule statt.

Zu 4. Im gegenseitigen Einvernehmen zwischen der Gebaudewirtschaft und dem Amt fir Schulent-
wicklung wird, um die schulbetrieblichen Beeintrachtigungen auf nur eine Schule zu reduzie-
ren, die Generalinstandsetzung der Turnhalle hinter den Umzug der KGS Kapitelstraf3e in das
neu zu errichtende Grundschulgebaude Vietorstral3e (Thessaloniki-Allee/Wipperfurther Stra-
Re) gestellt.

Die Fertigstellung des Grundschulgebaudes ist fir das Schuljahr 2020/2021 geplant.
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